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A piarista iskolák alapvető nevelési céljai és hagyományai közé tartozik a tanulmányi 
eredmények elérése mellett a diákok világszemléletének tágítása a szegények, az elesettek, a 
kiszolgáltatottak világa felé. Diákjaink így mindig is magától értetődő természetességgel 
láttak el karitatív feladatokat vagy teljesítettek szolgálatot különböző rendezvényeken a 
piarista atyák, osztályfőnökök, tanárok vezetésével. Fontos szolgálat ez, amelyben a 
gyerekek megtapasztalhatják, milyen az, ha embertársaiknak támaszul szolgálhatnak. 
Komoly felelősségérzettel töltheti el őket e feladatoknak az ellátása, ami a gyermekkorból 
kinövő kamasznak meghatározó tapasztalata a felnőtté válás útján, és akár hivatása 
formálódásában is döntő szerepet játszhat. 
 
Az elmúlt két tanévben ennek a hagyománynak teremtettünk új keretet a Tevékeny Szeretet 
Iskolájával. Ez a program már több piarista és más egyházi iskolában is működik – minden 
kezdeti nehézség ellenére nagy megelégedéssel.  
 
A kecskeméti piarista iskolában ez a következő módon körvonalazódott: 
 
A 9. év végén a TESZI-napon a diákok előadásokon keresztül ismerkednek meg a szociális 
munka lényegével, örömeivel, nehézségeivel; játékos formában találkoznak a kiszolgáltatott 
helyzetben lévő emberek küzdelmeivel. A 10. év elején pedig önszerveződő módon 
csoportokat alkotnak, és a fölkínált feladatok közül (pl. kisiskolások korrepetálása; 
segítségnyújtás időseknek, fogyatékosoknak különféle területeken; foglalkozás fogyatékos 
gyerekekkel; együttműködés a plébániai Karitász-csoportokkal, a Máltai Szeretetszolgálat 
kecskeméti csoportjával stb.) választanak, és egymás közt beosztva párosával látják el azt a 
tanév során. Ez egy főre lebontva kéthetente kb. egy órányi időt vesz igénybe. A diákok a 
csoportokban szabadon beosztják maguk között, hogy ki mikor látja el a vállalt feladatot, 
amiről mindenki egy személyre szóló jegyzőkönyvet vezet. A jegyzőkönyv a feladatot, az 
időpontot, a személyes észrevételeket, megjegyzéseket és az esetleges fényképeket 
tartalmazza. Ennek segítségével tudnak majd a fiúk a csoportmegbeszélések alkalmával 
visszatekinteni, amikor is kiértékelik egymás között a tevékenységüket. A jegyzőkönyv 
egyben a végzett szolgálat dokumentuma-ként is szolgál. 
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